

# 吃3次饭就闪婚，洞房后各奔东西

## 网络恋人闪婚闪离：丈夫索要20万分手费

“吃过3次饭就结婚，洞房花烛夜认为对方不是自己所爱，坚决要离婚。这种闪婚闪离的婚姻，太荒唐了！”7月19日上午，长沙市宁乡县法院法官王治谈起刚调解完的一起离婚案件忍不住感叹。

因夫妻感情根底差，感情已决裂，经过一年时间的分居，这对闪婚、闪离的夫妻在法官的调解下达成离婚协议。

### 网下三次吃饭，他们“婚”了

34岁的石慧是湘西花垣人，在认识宁乡小伙周强武之前，有过一次婚姻经历，现在有个7岁的孩子。

去年9月，通过网络相识，石慧和比自己大一岁的周强武突然闪婚了。“我和他没什么感情基础，总共吃过三次饭，稀里糊涂就结婚了。”

“我们在网上相识是一种缘分，我很想有个家，我们结婚吧。”面对周强武的表白，以及自己父母的催促，去年国庆后，两人办理了结婚手续，准备开始婚姻生活。

### 洞房花烛夜就想离婚

都说“洞房花烛夜”是人生几大喜事之一，而石慧的洞房花烛夜却成了“分手”之夜。

“结婚当晚我就想离婚了，他说会对我好，对我的孩子好，可是言行根本不一。他说不介意我的过去，不在意我有小孩，但实际上他很在乎。”石慧说起这段网络情缘，没有甜蜜，更多的是气愤。觉得结婚登记第二天就离婚不好，石慧选择了逃离，她买了去深圳的车票。

扯了结婚证，却在洞房花烛夜闹了矛盾，新娘还跑了。对此新郎很着

急：“一场喜事成了闹剧。”

南下深圳后，石慧也曾经不住丈夫的央求，春节期间回家过年。但两人见面又吵，石慧再次选择了逃离。

直到现在，对为何会在“洞房花烛夜”闹离婚，双方仍不愿多说，只是不断强调，“他（她）不是我所爱”。

### 法庭见面如同“仇人”

“我们真没什么感情，他还发短信给我，说交了新女友。”法庭上，石慧激动地展示丈夫外遇和辱骂自己的短信。“他还挖苦我，说我是二婚。”

“你再说，小心我扇你两耳光！”听到妻子这样说，周强武在法庭上当场站起来回应。

随后周强武当庭提出，如果石慧坚持离婚，必须赔偿他的青春损失费。“我是上当受骗的，我是初婚她是二婚，现在我也是二婚了，不好找对象，赔我20万吧。”

最终，经过法院调解，双方同意离婚，原告石慧赔偿被告周强武2000元。这段历时一年，实则新婚当晚就“离”了的网络情缘画上了句号。

（除法官外，文中人名均为化名）

■记者 王智芳

实习生 林锐新 王金星 通讯员 雷金菊



■漫画/陈琮元

### 法官说法

#### 网恋丰满，现实骨感

当拿到案件时，我以为是自己看错了，或是原告写错了，经核实确认原告确实是登记结婚当晚就动了离婚的念头之后，作为承办法官的我很不解。原告，作为孩子的母亲，不说对孩子的未来做个规划，至少要严谨地处理自己的事情啊，结婚、离婚都不是儿戏，岂能如此草率？

网络上“想要有个家的王子”拯救了离异带着儿子急于寻求下一段幸福的“落难公主”，两人一拍即合。现实生活中的男人却言行不一，提高婚还要借机敲诈一笔，这个差距实在太大了。“网络恋人”们，真正面对婚姻时，一定要谨慎。

## 三万伏高压电杆倾倒 小区居民寝食难安

本报7月19日讯 近日的大雨，长沙县暮云镇莲华村安置小区发生了山体滑坡。被滑坡压塌的房子，以及滑坡山头一根摇摇欲坠的三万伏高压电杆，让小区2000多名居民提心吊胆。“一边担心房子塌了有危险，一边担心电线杆倒了出事故，我们真是寝食难安。”今天，小区居民邓邢媛联系上记者，希望找到电线杆的管理方前来处理隐患。

记者在现场看到，滑坡的山体距离小区的房屋很近，不到2米的距离。垮下来的泥土压垮了小区邻近一处钢铁加工厂厂房的一面墙。有人用塑料布与木材支撑着，这面墙体才没有坍塌。

“滑坡的山头那根电线杆，也很可怕。”邓邢媛介绍，这是一根三万伏的高压电杆，几个月前就开始倾斜，随着山体滑坡，倾倒得越来越严重。

随后，记者找到了莲花村村委。一名不愿意透露姓名的村委干部告诉记者，坍塌的厂房会马上进行拆除。

长沙县电力局线路管理部门工作人员刘先生告诉记者，莲花村安置小区山体滑坡导致高压电线杆倾倒的事情，电力局一直很重视。电力部门计划将电线杆就地改造，变杆为塔。目前，塔基已经建好，预计7月28日全部完工。

■记者 李琪

实习生 罗彩娥 罗晶 涂晓玲 胡杨

## 春天百货十年来最大规模变身，男女通吃

# 圣诞节，再与“春天”约会

### 闭店前最后3天，全场商品2-5折

五一广场路面恢复通车进入日程。经过两年多的阵痛后，长沙商圈“一哥”的血液再次沸腾起来。

作为地铁修建最受影响的商场之一，也是地铁开通后最受益商场之一，春天百货正在酝酿一场“翻天覆地”的大变革。

7月18日，春天百货操盘手周仕平笑着表示：“7月23日闭店后，4个多月的改装升级是春天十年来第三次装修升级，也是规模最大的一次，友阿集团将拿出巨资，把春天百货打成一个精品百货购物中心。”

### 十年来最大规模改造

作为长沙的核心和灵魂商圈，五一商圈从来就是商家的必争之地。

春天百货自2003年1月由友谊名店变身以来，亲眼见证了五一商圈的幕幕风云，目睹了一些商业巨头的“命运呼叫转移”。

所以它深深的知晓，死守城池只能被破，改变才能实现跨越。然而，面对即将演变的市场格局，春天百货现有的物业环境、经营场地狭小等问题，成为其持续发展的瓶颈，而这也一直是春天百货总经理周仕平心中的一根刺。

“这次改建升级是‘春天’的一次颠覆性动作，也是市场格局演化和地铁经济催生的结果。”周仕平说，随着五一广场路面开通之日渐近，春天百货的扩建升级也迫在眉睫。

周仕平介绍，改建后春天百货的经营面积扩展将近一倍，70-80%品牌将更新，预计明年销售额将大幅提升。

### 男装成为“春天”奇兵

众所周知，春天百货一直定位为中档女性主题百货，其男装品牌一直是短板。不过，此次扩建升级将让这块短板变成“奇兵”。

周仕平介绍，整个二楼5000平米的面积将全部做男装、男鞋等男士用品。“引进的20多个国内一线男装品牌，都是单店年销售千万级的。”

这是第一家把男装品牌设置在二楼的购物中心，而这个决定也不是一时冲动，“通过对消费者需求的调查和市场调研，以及对品牌公司的摸底，五一商圈男士品牌其实有很大的扩展空间。”周仕平说。

除了大量引进男装品牌外，春天百货还将引进多个国际奢侈品牌。“一楼将用1000多平方米位置，引进七八个国际一、二线品牌，而另一半将继续做化妆品和珠宝。”

长沙近几年掀起造MALL热潮，也证明单纯的百货店已经不是百货业发展趋势，所以此次改装春天百货也不再做纯百货，



改装升级后的春天百货外景。

将引进餐饮、休闲项目，主打高端、年轻、时尚的轻奢店。

### 最后3天约会“春天”

黎明的曙光即将到来，而在这段“艰难期”春天百货酝酿“破茧重生”，周仕平认为是很恰当的。

据了解，7月23日春天百货将闭店扩建升级，在闭店前，春天百货全场商品2-5折，这意味着，在开业前4个多月，你仅有最后三天约会“春天”。

那么，这次大规模扩建改造，春天百货将何时、以何种面目再次绽放？

周仕平说：“12月圣诞节前会把全新的‘春天’呈现给广大消费者，如果说以前的春天定位是中端，产品质量和服务不尽如人意，那么，新装后的春天都是国际一、二线品牌，国内一线品牌，带来的产品和服务肯定会优于现在，可以满足更多高品质高要求人群的需求。”

春天百货重新开业之时，也是五一商圈路面通车之际，在这个天时地利人和之际开业，应该说是非常好的时机。“圣诞节开业的时候，将商机无限，客至云来。”对于未来的憧憬，周仕平难掩高兴神色。

■记者 杨迪